

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньої програми підготовки докторів філософії в аспірантурі Науково-дослідного інституту публічного права за спеціальністю 081 Право

Стратегія розвитку вищої освіти в Україні на 2021 – 2031 передбачає, що в освітніх програмах з підготовки здобувачів вищої освіти всіх рівнів, найбільш актуальним є набуття універсальних компетентностей: вміння вчитися, опрацьовувати інформацію, швидко опановувати нові технології, бути здатним до критичного мислення та креативного підходу до завдань.

Одночасно стрімкий розвиток та швидкі зміни, які відбуваються у суспільстві, технологіях, знаннях, вимагатимуть у майбутньому від фахівців здатності до пристосування, опанування нових навичок, креативності та вміння концентруватися, управляти власними емоціями, підтримувати розумову та фізичну працездатність, планувати навантаження, а тому підготовка докторів філософії в рамках спеціальності 081 Право та галузі знань 08 Право залежить від якісної змістовної розробки та належного забезпечення організаційного і методичного рівнів підготовки освітньої програми.

Проєкт освітньої програми третього рівня вищої освіти, що створений у Науково-дослідному інституті публічного права за спеціальністю 081 Право, є системою документів, розробленою закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці.

Представлений на рецензування документ визначає об'єкт вивчення, цілі, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми.

Проєкт освітньої програми складений та описаний системно та послідовно, з урахуванням Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня галузі знань 08 Право зі спеціальності 081 Право. Освітні компоненти, представлені у програмі, відображають як загальну актуальну для галузі знань проблематику, так і спрямованість на набуття специфічних компетентностей у сфері публічного права.

Кадрове забезпечення програми Науково-дослідного інституту публічного права відповідає профілю дисциплін, що викладаються, адже до цього процесу залучені науково-педагогічні працівники зі значним досвідом роботи, та досягнення у професійній діяльності яких повністю відповідає вимогам законодавства, зокрема п. 38 постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності» від 30 грудня 2015 р. № 1187.

Крім того, у проєкті є належний рівень матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення.

Беручи до уваги зазначене, проєкт освітньої програми «Право» Науково-дослідного інституту публічного права можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти третього освітньо-наукового рівня за спеціальністю 081 Право.

**Кандидат юридичних наук
керівник Департаменту персоналу
Бюро економічної безпеки України**



Світлана КОРОЛИЦЬКА